
OBNOVILI A SKRÁŠLILI SME PRIESTORY ZÁKLADNEJ ŠKOLY NA PRIBINOVEJ ULICI

Vďaka získaným finančným prostriedkom z V priebehu necelého mesiaca boli vymenené budovy, prostredníctvom ktorej v nej pre 
Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a podlahy v odborných učebniach školy, na žiakov a zamestnancov školy vytvárame 
mládeže na odstránenie havarijného stavu schodiskách a v kabinetoch. Obnova, bezpečné a kvalitnejšie podmienky na 
podláh vo výške 40 000 eur, a z prenesených pripravovaná z podprogramu „Poskytovanie výchovno-vzdelávací aj pracovný proces.
finančných prostriedkov vo výške 8 000 eur výchovy a vzdelávania v materských, Aj toto je jeden z krokov, ktorý prispieva k 
boli na Základnej škole „SEVER“ v Trebišove základných a stredných školách a skrášleniu a zlepšeniu podmienok v 
zrekonštruované podlahy, ktoré si už zabezpečenie ich prevádzky“,  prispela priestoroch škôl v našom meste.
nevyhnutne vyžadovali obnovu. výraznou mierou k postupnej modernizácii 
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Slovo na úvod

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Vážení občania,
nachádzame sa v období, ktoré u väčšiny z nás pôsobí, po dlhej zime, pozitívne, motivujúco a zároveň nás 
napĺňa energiou okolitej prírody. S tým súvisí pohyb, množstvo aktivít a podujatí, ktoré pre vás organizuje 
spolu so svojimi organizáciami a partnermi aj mesto Trebišov. 
Spoločenský život posledných týždňov priniesol so sebou, okrem jedinečného a významného životného 
jubilea,  zaujímavé edukačné, charitatívne a vzdelávacie aktivity, ale aj ocenenia pre vybraných pedagógov 
a významnú osobnosť lekárskej vedy v našom meste. Život je však dynamický a už onedlho nás čaká 
vyhľadávané kultúrno – športové podujatie Spoznaj Trebišov behom a vyvrcholenie hádzanárskych súťaží 
dorastencov, kde máme opätovne šancu ašpirovať na najvyššie priečky v rámci Slovenska.
Neustále sa venujeme aj zveľaďovaniu nášho mesta- modernizujeme, rekonštruujeme a obnovujeme, 

pričom veľkú pozornosť budeme v najbližšom období o. i. venovať aj nášmu historickému parku. 
Želám vám príjemné čítanie a už teraz sa teším na naše spoločné stretnutia.

VÝSADBA NOVÝCH STROMOV V PARKU VĎAKA ZÍSKANÝM FINANCIÁM POKRAČUJE

V našom historickom parku sa budú vysádzať aktivitách zameraných na postupnú Veľmi dobrá spolupráca s Nadáciou EPH 
ďalšie stromy. Podpisom primátora mesta revitalizáciu trebišovského parku, ktorá sa prináša každoročne mestu Trebišov podporu 
Mareka Čižmára pod Zmluvu o poskytnutí postupne realizuje aj výsadbou nových drevín aktivít na zveľaďovanie verejných priestorov, 
finančného príspevku Nadáciou EPH v jeho jednotlivých častiach (v poslednom prípadne zlepšenie podmienok života jeho 
(Energetický a priemyselný holding) vo výške období sa takto realizovala výsadba stromov občanov.
2400 eur na projekt "PARK PRE NAŠU popri "mileneckej uličke", resp. nová 
BUDÚCNOSŤ", pokračuje mesto Trebišov v gaštanová alej).



OCEŇOVALI SA VÝNIMOČNÍ UČITELIA

Deň učiteľov sa každoročne oslavuje 28. zvončeka, ale pokračuje aj mimo vyučovania. ulici
marca. Mesto Trebišov si ho pripomenulo vo A zďaleka nie sú len učiteľmi, ale aj Mgr. Monika Maďarová – MŠ na 
štvrtok 11.4.2024. V divadelnej sále psychológmi a neraz aj dobrými priateľmi Hviezdoslavovej ulici
Mestského kultúrneho strediska sa, ako už svojich žiakov a kolegov. Pri tejto príležitosti  Alica Molnárová – ZŠ na Ulici I. Krasku
tradične každý rok, zišli učitelia zo všetkých odovzdal primátor mesta ocenenia tým, pre Ivan Rác – ZŠ na Ulici I. Krasku
mestských škôl a školských zariadení, aby ktorých je práca poslaním. PaedDr. Mária Štefanová – ZŠ na Ulici 
podporili tohtoročných ocenených kolegov a M.R.Štefánika
užili si spoločne tento deň. Priebeh OCENENÍ PEDAGÓGOVIA PRE ROK 2024: Elena Urbanová – Centrum voľného času
slávnostného popoludnia spríjemnili svojím Koloman Bari – Základná umelecká škola Mgr. Helena Vincejová – MŠ na Škultétyho 
výnimočným hudobným vystúpením študenti Mgr. Andrea Demková – MŠ na ulici
Konzervatória na Timonovej ulici v Košiciach. Komenského ulici
Hovorí sa, že najlepší učiteľ inšpiruje. Na Mgr. Ivana Jurčáková – ZŠ na Pribinovej Všetkým oceneným srdečne blahoželáme a 
území mesta pôsobí množstvo inšpiratívnych ulici ďakujeme!
pedagógov. Ich práca nekončí zvonením Mgr. Ingrid Kissová – ZŠ na Komenského 
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MESTO ODOVZDALO SENIOROM ČITATEĽSKÉ PREUKAZY

V rámci marca – Mesiaca knihy, primátor celého roka. osamelosti. Zároveň sa v nich poskytuje aj 
mesta PhDr. Marek Čižmár odovzdal Poslaním denného centra je u seniorov a sociálne poradenstvo.
seniorom čitateľské preukazy do Zemplínskej občanov s nepriaznivým zdravotným stavom Aj týmto spôsobom chce mesto Trebišov 
knižnice. Preukazy pre nich prevzali vedúci podnecovať aktivitu a sebarealizáciu, podporiť seniorov, ktorí sú svoj imi 
denných centier. V Trebišove máme spolu 6 začleňovať ich do diania v meste a pravidelnými činnosťami aj v dôchodkovom 
takýchto zariadení. Všetky svojou aktivitou spoločnosti, prispievať k nadväzovaniu veku stále aktívni.
ponúkajú svojim členom pestré aktivity počas kontaktov medzi ľuďmi a zbavovať ich pocitu 

TREBIŠOVČANKA ANNA KIČINKOVÁ OSLÁVILA 100 ROKOV

V sobotu, 17.2.2024, sa v Zariadení pre pre seniorov. O kultúrny program sa postarali:   veku. Vychovala tri deti, dvoch synov a jednu 
seniorov, domove sociálnych služieb a FS PARIČOVČAN,  TREBIŠOVSKÁ dcéru. Má 11 vnúčat a 11 pravnúčat. Do svojej 
špecializovanom zariadení LUMEN v ORGONINA, FS FURMAŇE, Detský súbor 80tky bola aktívna, venovala sa šitiu. Ešte aj 
Trebišove konala oslava významného HOLUBIENKA a žiačka ZUŠ v Trebišove vo svojom úctyhodnom veku sa venuje svojim 
životného jubilea 100 rokov občianky mesta Isabel Garajová hrou na keyboarde. záľubám, číta časopisy a lúšti krížovky, či 
pani Anny Kičinkovej. Zorganizovalo ju mesto Pani Anna Kičinková sa narodila 17.2.1924 vo osemsmerovky. Oslávenkyni srdečne 
Trebišov v spolupráci s kolektívom Vojčiciach. Do školy chodila v Trebišove, kde blahoželáme a prajeme veľa zdravia do 
pracovníkov DS a DSS Lumen. Zablahoželať sa vyučila ako krajčírka. 22.4.1946 sa vydala ďalšieho života.
oslávenkyni prišli nielen blízki, ale aj jej z a  Michala Kičinka. Prežila 2. svetovú vojnu. 
druhá rodina, ktorú si našla v zariadení P o c há d za  z 5 detí, dvaja sa dožili vysokého 



VEĽKONOČNÁ PRIMÁTORSKÁ KVAPKA KRVI 2024 OPÄŤ AJ S PRVODARCAMI

EKOMUZIKÁL „ODPAD JE POKLAD“ PRE ŽIAKOV NAŠICH ŠKÔL

Veľkonočná kvapka krvi už pravidelne, každý zo širokej verejnosti, ktorí sú už pravidelnými mesta, ktorý absolvoval už viac ako 150 
rok, dopĺňa program primátorských kvapiek  d arcami, že si opäť našli cestu na odberov. Všetci odchádzali nielen s dobrým 
v našom meste. Na tú poslednú, ktorá sa Hematologicko - transfuziologické oddelenie pocitom, ale aj veľkonočným prekvapením od 
uskutočnila 5.apríla 2024 sa podujalo 34 NsP v Trebišove a podporili tak dobrú vec. mesta Trebišov. 
darcov. Pomoc pri záchrane života je Sme radi, že   aj v tomto roku k nám zavítalo  Ďakujeme zdravotnému personálu za 
šľachetný čin a my ďakujeme nielen o. i. aj 5 dobrovoľných prvodarcov. Medzi ústretový prístup a už teraz sa tešíme na 
zamestnancom mesta, ale aj ľuďom p ra vi de ln ým i  da rc a mi  s a  objavil aj občan ďalšiu zo série primátorských kvapiek.

V rámci Svetového dňa recyklácie, ktorý pôsobnosti mesta. Takouto zábavnou formou Galgoczy, L.L.M. Týždeň sme zakončili 
pripadá na 18. marec, mesto Trebišov sa mali možnosť dozvedieť zaujímavé a premietaním na Spojenej škole internátnej na 
zorganizovalo  premietanie multimediálneho potrebné informácie o recyklácii, triedení Poľnej ulici a Základnej škole na Ul. I. Krasku 
ekomuzikálu s názvom Odpad je poklad. Jeho odpadu a o jeho dopade na našu planétu. v Trebišove.
autorkou je Bohumila Tauchmannová. Počas Žiakom a ich pedagógom sa prihovorilo aj Mesto Trebišov plánuje aj v budúcnosti 
troch dní sa v Divadelnej sále MsKS v vedenie mesta - primátor PhDr. Marek realizovať podobné aktivity súvisiace s 
Trebišove vystriedali žiaci prvého a druhého Čižmár, zástupca primátora Ing. Peter Duč a osvetou v oblasti odpadového hospodárstva 
stupňa základných škôl v zriaďovateľskej prednosta mestského úradu JUDr. Martin pre rôzne vekové kategórie občanov.

MUDr. ANDREJ FERENČÍK LAUREÁT CENY PREDSEDU KSK ZA ROK 2023 

V utorok, 23. apríla 2024, sa v Národnom podnikanie, film, či náboženský život. aj Trebišovčan, lekár Andrej Ferenčík, ktorý 
divadle v Košiciach uskutočnil galaprogram Ocenenia si prevzali zástupcovia medicíny, z í ska l  Cenu  p redsedu  Koš i ckého  
pri príležitosti slávnostného Odovzdávania a l e  a j  p r e d s t a v i t e l i a  p o l i t i c k é h o ,  samosprávneho kraja za celoživotný prínos a 
cien osobnostiam a kolektívom Košického spoločenského a duchovného života, rozvoj v oblasti laparoskopie, chirurgie a 
samosprávneho kraja. Ocenené boli jednotlivci i kolektívy orientujúci sa na medicíny.
osobnosti z rôznych oblastí života - kultúra, humanitnú činnosť.  Medzi  vybranú Doktorovi Ferenčíkovi srdečne blahoželáme 
médiá, veda, výskum, šport, ale aj inovácie, spoločnosť bol v tohtoročnej edícii zaradený a želáme mu najmä pevné zdravie a veľa síl. 
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